OPEL INSIGNIA
Aptukyn: Crane 111.04205.1 Kaprep « K

Kysos: Bce

Ffoa BbINyCcKa: 2009-
O6wnemMm asurarens: 1,8; 2,0; 2,6
Tun KNnMN: Bce

COCTAB KPENEXA

. Nlauka 3aknagHas M10x40/20........ 2 LUr:
. Falka 3aknaaHas M10x65/20........ 2 Wr.

DWN -

MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE

L. YCTanoBUuTe ramku 3aknagnoie M10x40/20 8 oreepcTus
NepeaAHer HacTu NOLAPAMHUKA.

2. YCTAQHOBUTHL raitku 3aknanHsie M10x65/20 B oTeepcTUs
324HEeA 4acTu NoApaMHUKa, seepHyB B HUX bonter M10x30 Ha
HeCcKoNLKo obopoTos.

3. 32AHIOK HacCTh 3AUKUTHI HAALTh HA YCTAHOBNEHHbIE
Sontel M10x30, nepegHiO 4YacTb 32xkpenurb donramu M10x30
K YCTAHOBNEHHbLIM ravKkam 3aknaausim M10x40/20.

Fauxka zaxnaagvaa M10x40/20

Famka 3aknagnas M10x65/20

SonT M10x30
Wakba 10

$

bonT M10x30 /

Wauba 10

4. 3aT1aHyTb BCe pe3pboebie coeaunenua (M10-50 HM, M8-30 Hmn,
M6-10 HM). Ucnonb30BaHKe NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeweHo.

5. 3aMeH2 Macna 6e3 CHATUS 3aULUThl BO3MOXHA H2 aBTOMODUNe
¢ obvemom asuravens 1,8; 2,0; 2,6 n.



